

Protokoll fört vid styrelsemöte 2022-03-13 i Vikinghallen

Närvarande: Monica Johansson ordf

Christer Wahlund

Gilbert Eriksson

Marianne Andersson

Bengt-Olof Lennartsson

Ingemar Andersson

Else-Britt Andersson

Kerstin Ryman

Jerry Wettervik

81

Mötets öppnande

82

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.

83

Monica presenterade ett projekt för att bryta ensamhet. Där finns pengar att söka för att starta projekt i föreningen. Några förslag som kom upp var möjlighet att förlägga ett möte på Trögds hemmet för de medlemmar som inte kan komma på våra andra möten. Vi pratade också om att till sommaren arrangera Boule's dag då vi bjuder in unga och gamla att prova på.

Medlemmar som inte har möjlighet att komma till våra möten på grund av att de inte längre kör bil ska kunna ringa till någon i styrelsen för att bli hämtade.

84

Till distriktsmötet den 5 april är Monica Johansson och Else-Britt Andersson anmälda.

85

Kassören informerar

Avloppstömning ska/har skett

Byte av elmätare kommer att ske vecka 11 eller 12

Kassören försöker få reda i kontoplanen för att förenkla redovisningen framförallt för bouleverksamheten,

Gilbert och Bengt-Olof fick i uppdrag att undersöka förutsättningar och kostnader för upprustning av innebanan och möjligheten att söka investeringsbidrag från kommunen.

Vuxenskolan har möjlighet att ge bidrag för aktiviteter under vissa förutsättningar. Stickcafé får redan nu ett bidrag – kan det vara aktuellt för någon annan aktivitet?

86

Medlemsmöte 13 april

Bokat Birgitta Klepke – Stand Up

Kerstin bokar Trögdsgården

Vi startar klockan 12.00 med lunch (Janssons frestelse)

87

Övriga frågor

Styrelseprotokollen publiceras på föreningens dolda sida så att alla har möjlighet att läsa innan nästa möte. Förslag på aktiviteter tas tacksamt emot.

Det har efterfrågats ett uppdaterat medlemsregister från boulen.

88

Mötet avslutades

Vid protokollet

Justeras

Marianne Andersson

Monica Johansson